СПРАВКА

по итогам  проведения  Недели  Православной Культуры 
«Святые на земле российской просиявшие»
в ГБ(О)ОУ школе-интернате №2

     Цель проведения:  Познакомить воспитанников с православными героями, подвижниками Духа, образцами благочестия— формирование позитивного героя.   
  Время проведения:  с 11.03.2013 г. по 16.03.2013 г.

     В  период с 11 марта по 16 марта  была проведена  Неделя  Православной Культуры. График проведения  мероприятия был заранее согласован с настоятелем Храма пресв. Богородицы иконы «Взыскание погибших» протоиереем Димитрием Струевым  и утвержден  директором  ГБ(О)ОУ школы-интерната №2 Т.А. Тарасовой.

Первый день  (11 марта)
     На общешкольной  линейке  было официальное  открытие НПК. Зам.директора  по ВР  Захарова О.А. ознакомила воспитанников с графиком проведения  НПК.       
Воспитанники  8 – 9 кадетских классов на интегрированном уроке, который подготовила учитель Кобзева Ю.В., познакомились со святым адмиралом. На примере жизни Фёдора Ушакова был показан образец беззаветного служения Отечеству. Выявлялись причины, по которым адмирал был причислен к лику святых. В беседе принимал участие священник Алексей Хайченко.
     Первый день закончился  концертом, посвященным  НПК, который подготовила учитель Половченко Л.А., Погосова А.Ю. Приняли участие  педагоги, воспитанники и гости.
Второй день (12 марта)
Учитель Круглова Н.В. провела  урок-презентацию «Сквернословие- оружие против себя»,где воспитанники  5-9 классов задумались о серьёзных последствиях сквернословия не только для себя, но и для будущих детей. В практической (творческой) части этого мероприятия обучающие были поделены на три креативные группы. Ребята составляли антирекламу, выпустили стенгазеты.
        В кинолектории  ученики  2 – 7 классов посмотрели  фильм «Притчи» 2 часть, в которых затронуты такие проблемы, как «не осуждай, добром плати за зло, милосердие, вера».
Третий день ( 13 марта)
Учитель Манаенкова Н.В. подготовила урок – презентацию «Всемирный светильник. Прп. Серафим Саровский», в начале которого прозвучало стихотворение С. Бехтерева. Учащиеся соприкоснулись с жизнью великого Святого, с его затворничеством. Батюшка Серафим всякого, кто приходил к нему приветствовал словами: «Радость моя!» Всем кланялся до земли и, благословляя, целовал руки. В заключение ребятам была предложена викторина »Житие преподобного Серафима». 
Учитель Ролдугина Н.И. приготовила с воспитанниками выставку рисунков на тему: «Божий мир».
Выступление-презентацию «Крест в окружающем мире» провела учитель Кобзева Ю. В. для обучающихся 7,10 классов. Дана характеристика символа креста, его место в жизни православного человека, с участием священника иерея Алексея Хайченко.
«Святитель Лука Войно-Ясенецкий» выступление-презентацию подготовили учителя Горбунова Л.В., Ванюшкина М.С. для обучающихся 8-11 классов. Вместе с иереем Алексеем Хайченко обсуждался вопрос: кто такой святой и что есть святость?
В кинолектории Коноваловой Е. А. был показан для старшеклассников фильм «Поп».

Четвертый день  (14 марта)
О святителе Спиридоне Тримифунтском подготовила выступление-презентацию учитель Половченко Л.А.Ребята познакомились с чудесами в современном православном мире.
Иерей Алексей Хайченко провёл увлекательную экскурсию в Древне-Успенский Храм, где воспитанники 9 кадетского класса познакомились со святынями этой церкви. С чувством радости и  восторга воспитанники вернулись в школу.

     В этот же день  состоялся  круглый  стол на тему: «Что есть вера и святость?». Участвовали  священнослужитель Алексей Хайченко, педагоги,   старшеклассники. Ребята заранее подготовили интересующие вопросы. Общение прошло  плодотворно и насыщенно.
     Воспитанники  получили  интересующую  информацию,   и было предложено  дальнейшее сотрудничество. Надеемся, что подобные  общения помогут в сложный период адаптации по окончании  интерната  воспитанникам  сделать  правильный выбор в сложнейших  жизненных ситуациях. Участники  НПК познакомились с книжной иллюстрированной выставкой  на тему: «Святая Русь».

Пятый день (15 марта)

О святителе Митрофане Воронежском и о блаженной старице Феоктисте рассказала учитель Кузнецова М.М. Педагог показал значимость деяний Митрофана Воронежского. Познакомила со святым, которого глубоко почитал и любил Пётр I.
Воспитатель Зверева Н.В. провела беседу о преподобном Амвросии Оптинском, который жил и работал в нашем городе. Это к нему для духовных бесед приезжал Л.Н.Толстой. К великому старцу прп. Амвросию стекались знатные и малообразованные люди всей России, желая получить духовный совет и молитвенную помощь. 
В этот же день воспитанники познакомились с преподобным Александром Свирским, которому являлась Святая Троица. Подготовила презентацию воспитатель Клокова Л.В. для старших классов.

Выступление-презентацию об известном и любимом святителе Тихоне Задонском провела воспитатель Пашкова Н.С.

                                 Шестой день (16 марта)
      В субботний день  учитель Тузко Е.М. рассказала обучающимся о святом благоверном князе Александре Невском.

А воспитатель Красных Л.В. в беседе с воспитанниками поведала о глубоко почитаемой святой блаженной матушке Матроне. 
Подготовлена фотовыставка НПК в школе-интернате воспитателями Захаровым К.М., Бербаш Л.Ю.

 На НПК обучающиеся  получили  интересующую  информацию. Надеемся, что подобные  мероприятия помогут в сложный период адаптации по окончании  интерната  воспитанникам  сделать  правильный выбор в сложнейших  жизненных ситуациях. Верим, что жития святых, на земле российской просиявших, помогут детям осознать, что «смысл жизни не в том, чтобы делать то, что нравиться, а в том, чтобы с любовью делать то, что должен». 

